«Логические задачи».

Команда __________________________
№ 1. (3 балла)
На палке отмечены поперечные линии красного, жёлтого и зеленого цвета. Если распилить палку по красным линиям, то получится 15 кусков, если по жёлтым – 5 кусков, а если по зелёным – 7 кусков. Сколько кусков получится, если распилить палку по линиям всех трех цветов?
№ 2. (5 баллов)
Кузнечик прыгает вдоль координатной прямой в любом направлении на единичный отрезок. Сколько существует различных точек на координатной прямой, в которых кузнечик может оказаться, сделав ровно 11 прыжков, начиная прыгать из начала координат? 
№ 3. (5 баллов)
Список заданий викторины состоял из 36 вопросов. За каждый правильный ответ ученик получал 5 очков, за неправильный с него списывали 11 очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов дал ученик, набравший 75 очков, если известно, что по крайней мере один раз он ошибся?
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№ 1. (3 балла)
На палке отмечены поперечные линии красного, жёлтого и зеленого цвета. Если распилить палку по красным линиям, то получится 15 кусков, если по жёлтым – 5 кусков, а если по зелёным – 7 кусков. Сколько кусков получится, если распилить палку по линиям всех трех цветов? (25).
№ 2. (5 баллов)
Кузнечик прыгает вдоль координатной прямой в любом направлении на единичный отрезок. Сколько существует различных точек на координатной прямой, в которых кузнечик может оказаться, сделав ровно 11 прыжков, начиная прыгать из начала координат? (12)
№ 3. (5 баллов)
Список заданий викторины состоял из 36 вопросов. За каждый правильный ответ ученик получал 5 очков, за неправильный с него списывали 11 очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов дал ученик, набравший 75 очков, если известно, что по крайней мере один раз он ошибся? (26)

